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Notulen van de afdelingsvergadering Mavo van maandag 29 augustus 2011 

Aanwezig BLM, BVN, DRK, DRO, EBR, ELZ, EPP, ESS, GRO, HRS, JNG, KPJ, MES, MNS, 
NCL, OOS, PLL, POL, PRV, PTT, RAA, RMN, ROI, RST, SKD, VLD, VOG, VRE, 
VRN, WMN 

 
Aanvang vergadering: 11.00 uur  

1. Welkom en opening 
 

2. Vaststellen notulen vorige bijeenkomst 
Wegens verlof van Carina zijn er van de vorige bijeenkomst geen notulen gemaakt.   
 

3. Praktische zaken, informatie en mededelingen  
 
-Zijn er belangstellenden voor de cursus ‘basismentoraat’? 
Dit jaar wordt er weer een cursus ‘basismentoraat’ gegeven.  Als je interesse hebt 
kan je je opgeven bij Hanna. Deadline vrijdag 2 september.   
 
-Informatie personeel 
DNH – kaartjes stelt ze erg op prijs.  
 
-Lijst van bijzonderheden gebruiken bij alle klassen. Herinnering aan bruikbaarheid 
eindejaarsnotitie @vo.  
Op het personeelsportaal, afdeling mavo, invulformulieren, vind je de lijst van 
bijzonderheden. Dit formulier is voor havo en mavo hetzelfde. Het is de bedoeling 
dat mentoren alleen de bijzonderheden van hun mentorleerlingen noteren. Verzoek 
aan de mentoren dit snel te regelen en de lijst te mailen naar alle lesgevende 
docenten, leerlingenloket, lesassistenten, zorgcoördinator, afdelingsleider.  
Deadline vrijdag 2 september.  
 
OOS Als er bijzonderheden zijn waar de mediatheek van op de hoogte moet zijn, 

laat het ons weten.  
 
De eindejaarsnotities kan je gebruiken voor deze lijst van bijzonderheden.  
 
BVN In mavo 3 en 4 zitten veel overstappers van de havo. De lijst met 

overstappers wordt vanmiddag uitgedeeld. Daarop staat ook vermeld wie de 
mentoren van vorig jaar waren. Verzoek aan de mentoren om na te gaan of 
de mentor van vorig jaar de overdrachtsformulieren in orde heeft gemaakt. 
Zo niet, dan aan de mentor van vorig jaar vragen dit alsnog spoedig te doen.  

 
-Spelregels en informatie klaswisselingen leerlingen  
We zijn erg terughoudend wat betreft klaswisselingen. Verzoek aan mentoren dit 
duidelijk te maken aan de leerlingen. Alleen in uitzonderlijke gevallen kan het 
overwogen worden.  
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Indien leerlingen willen wisselen van klas, dan het verzoek aan de mentor dit 
zoveel mogelijk proberen tegen te houden. Als dat niet lukt vanwege dringende 
redenen, dan mag de leerling naar de afdelingsleiders doorverwezen worden.   
In de derde en vierde klas gaan de noodzakelijke klaswijzigingen wat betreft 
missers in vakkenpakketten sowieso voor.   
 
-Nieuwsbrief 7 oktober 
Verzoek aan docenten om stukjes voor te nieuwsbrief te sturen naar Carina (VHG).  
 
-Jaarplanner dit schooljaar wordt deze week gemaild en in docentenkamer 
opgehangen. 
De jaarplanner wordt in vier periodes verdeeld en uitgesplitst voor mavo en havo. 
De eerste periode loopt tot 19 november. In deze jaarkalender voor de eerste 
periode kunnen geen wijzigingen meer plaatsvinden. Hopelijk wordt het hierdoor 
duidelijker en overzichtelijker voor de docenten.  
Tevens komt er een algemene jaarkalender voor het hele schooljaar op het portaal.   
 
-Info voor lesgevers aan Havo klassen 
Collega’s die lesgeven op de havo maar in het mavo-team zitten krijgen 
noodzakelijke info van de mavo via mail toegestuurd. Omgekeerd geldt dit 
uiteraard ook. Docenten die voor het eerst lesgeven op de mavo krijgen een 
envelop met de belangrijkste documenten.  
 
-Teamafspraak vaste dinsdagmiddag 
Voorheen was er elke dinsdagmiddag een overlegmoment. Dit schooljaar behouden 
we de dinsdagmiddag. Er is een gezamenlijk startmoment om 15.25 uur. In 
tegenstelling tot vorig jaar is er geen gezamenlijke afsluiting.   
 
-Info nieuwbouw 
Aan de aannemer wordt gevraagd of wij een keer een rondleiding kunnen krijgen. 
Hoogstwaarschijnlijk is de nieuwbouw in de herfstvakantie klaar. Voorlopig blijft de  
A-en B-pauze zoals het vorig jaar was.  
 
-Lokalen vanmiddag bijeenkomsten introductieprogramma  
Vanmiddag komen de mentoren bij elkaar.  
 
-Bijeenkomsten oefenen digitaal klassenboek + herhaling spelregels 
Het papieren klassenboek bestaat niet meer. Jan Doelman is 2x per week 
beschikbaar op zuid, op dinsdag en donderdag 15.30 uur voor uitleg over het 
digitale klassenboek. Het lokaal wordt per mail of bord bekend gemaakt.  
 
-Overzicht LGF-leerlingen 
Dit is per mail verstuurd. De indeling heeft te maken met wensen van leerlingen, 
ouders en begeleiders van vorig jaar. Veel leerlingen willen begeleid worden door 
hun begeleider van vorig jaar. Ook is gekeken naar de jaartaak. Daarom is in niet 
alle gevallen de mentor ook de begeleider.  
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Iedereen die vragen heeft over de lijst LGF, laat het ons weten, de lijst staat nog 
niet vast. Opmerkingen over mavo 1 en 2 melden bij Coen, mavo 3 en 4 bij Hanna. 
 
-Klasvertegenwoordigers doorgeven i.v.m. bijeenkomsten  
Vorig jaar zijn er verschillende bijeenkomsten geweest. Dit jaar zijn er weer 4 
bijeenkomsten. De havo doet dit nu ook.   
Wij horen graag van de mentoren wie de klassenvertegenwoordiger ( + reserve) is.  
Deadline 16 september. Mavo 1 en 2 doorgeven aan Coen, Mavo 3 en 4 aan Hanna.  
 
DRO Voor de 1e klas vind ik dat veel te vroeg. De leerlingen kennen elkaar nog 

niet. Een beter moment is pas na een week of 6.  
RAA We zullen het er vanmiddag over hebben.  
HRS Krijgen we een keer te horen wat er op deze bijeenkomsten besproken is?  
RAA Op ELO is er een mapje klasvertegenwoordigers met uitnodiging + notulen.  
 
-Lokaal 121-122  
De docenten in deze lokalen hebben veel last van geluiden uit de binnentuin in de 
a-pauze en op uren buiten de pauzes om. Alles wat buiten gezegd wordt is hoorbaar 
in het lokaal. Leerlingen horen deze dingen dus ook. Verzoek hier rekening mee te 
houden.   
 
-Teamfoto mavo: 
Er is zojuist een foto van het mavo-team gemaakt. 
 
-Ouderbijdrage  
Alle ouders hebben onlangs een aparte rekening gekregen van wat ouders af willen 
nemen. Ze hebben een overzicht gekregen van welke excursies, activiteiten etc. er 
zijn. Ouders hebben het recht aan te geven wat ze wel of niet willen. Leerlingen 
krijgen dus wel of geen introductie, wel of geen excursie, wel of geen schoolagenda 
etc. Leerlingen die niet meegaan op excursie moeten van ons een alternatief 
programma krijgen. Leerlingen kunnen dus activiteiten weigeren, maar ze moeten 
dat wel NU aangeven, niet pas na een half jaar.  
 
-Gymshirts 
Wij mogen niet meer zeggen dat het shirt verplicht is. Als ouders daar namelijk 
moeilijk over doen moeten wij het shirt gratis verstrekken. Wat we wel kunnen 
zeggen is dat het gymshirt op het schoolgymshirt moet lijken.  
 
-Schoolagenda 
In de schoolagenda zit een te laat kaart. Leerlingen zijn niet meer verplicht de 
schoolagenda te gebruiken, ze mogen ook zelf een agenda aanschaffen. Leerlingen 
die geen schoolagenda hebben moeten, met de mentor, langsgaan bij het 
leerlingenloket om een te laat kaart op te halen.  
 
ESS Waarom werken wij nog met te laat kaarten en op Oost niet?  
BVN   De problematiek wat betreft te laat komers is op Zuid veel groter dan op 

Oost. Wij hebben het schrikbeeld dat leerlingen massaal bij het 
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leerlingenloket langs gaan en pas rond 09.00 uur in het lokaal zijn. Voorlopig 
handhaven wij het oude systeem.  
Te laat komen moet alleen genoteerd worden op de te laat kaart. Noteren in 
het computersysteem heeft geen zin.   

 
4. Info en toelichting vervolg notitie secties (sectievoorzitters, 

leerjaarvreantwoordelijken, vakwerkplannen, gepland overleg in jaarplanner dit 
schooljaar)  
Voor de vakantie is een gezamenlijke notitie mavo en havo uitgegaan naar 
denktank. Op ALO zuid is afgesproken dat VRP een oproep doet aan alle mensen van 
denktank die nog niet gereageerd hebben op deze notitie. Pas dan gaan we ermee 
verder. Een klein aantal punten uit deze notitie moet nu al geregeld zijn; wie is het 
sectiehoofd en wie zijn de leerjaarverantwoordelijken. Verzoek aan de secties dit 
aan Coen en Hanna te laten weten. Laat ons ook weten hoe vaak je dit jaar gaat 
vergaderen en stuur ons een verslag van wat daar besproken is. Deadline vrijdag 2 
september.  
 

5. Concept Programma van toetsing. Vorig schooljaar hebben we er voor het eerst 
mee gewerkt. E.e.a. is geëvalueerd en heeft tot bijstellingen geleid. De reacties 
zijn met een aantal collega’s besproken en verwerkt tot een nieuw concept. Dit 
is in jullie bezit. In ieder geval twee discussies levert dit op: 

-Cijfers voor huiswerk/werkhouding wel of niet 
-20% regeling 

 Cijfers voor huiswerk/werkhouding wel of niet  
Ga je in het PT ruimte maken voor huiswerk maken/werkhouding wel of niet in 
orde?   
JNG Ik kijk of alles is ingevuld in het werkboek en daar krijgen ze een keer een 

cijfer voor.  
HRS Ik deed dat voor spullen bij, huiswerk gemaakt, etc. Ik gaf 1x per periode 

een cijfer. Dit is stimulerend voor de leerling. 
PRV Ik heb dit in het begin gedaan. Het werkt goed voor de brugklas, maar bij de 

hogere klassen heb ik slechtere ervaringen. Ze zijn daar soms berekenend en 
kunnen het wel hebben om hier een slecht cijfer voor te halen, dus maken 
ze hun huiswerk niet meer. Ik heb voor mezelf besloten het niet meer te 
doen.  

PLL Ik gaf een bonuscijfer. Dit kon alleen in hun voordeel werken. Ik deed dat in 
klas 1 en 2 (ik gaf geen les in klas 3).  

BLM Het lijkt mij een basisding dat leerlingen hun huiswerk en spullen in orde 
hebben. Ik zou daar geen extra cijfer voor willen geven.  

ESS Soms zitten leerlingen het huiswerk van iemand anders over te schrijven. 
Daar beloon je ze dan dus voor.   

HRS Het is bedoeld in plaats van een straf die je moet geven voor het niet maken 
van het huiswerk.  

RMN Ik vrees voor de representativiteit van het cijfer. Als je een leerling hebt die 
zwak is in het vak maar een 10 krijgt voor het maken van huiswerk, dan is 
het gewone cijfer niet representatief meer. Het cijfer voor huiswerk maken 
heeft niks te maken met mijn vak.  
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VRN Ik geef weinig huiswerk, het meeste wordt in de klas gemaakt, dus ik moest 
vooral erg hoge cijfers uitdelen. Ik heb het in de 2e en 3e periode niet meer 
gedaan.  

RAA Er is een ruimte per sectie om dit te doen. Ik vraag me af of dat zo moet 
blijven of niet. Dit horen jullie later.  

 Advies aan jullie is om hier per sectie ook over na te denken en het PT goed 
door te nemen.  

 
20% regeling  
EBR In het toetsbeleid staat dat bij een PO 20% van de punten gereserveerd moet 

worden voor het inleveren. Dus als leerlingen op tijd inleveren dan hebben 
ze al een 2. Je kan dat eventueel ook opsplitsen in meerdere deadlines. Veel 
collega’s vinden de 20% heel veel. Je zou heel snel op een voldoende uit 
kunnen komen ook al is het werk niet voldoende. Moet die 20% worden 
bijgesteld? Leerjaar 1 en 2 is 10%, 3 en 4 is 20%.  

MNS we mogen kwaliteit toch ook koppelen aan de inlevermentaliteit van een 
leerling?  

MES Je geeft sowieso niet lager dan een 1, dus 10% krijg je altijd al.  
DRK Ik doe dit al jaren en het werkt zeer goed. Leerlingen leveren hierdoor zeker 

goed in.  
RAA Alle secties moeten werken met een format voor het geven van punten. Ik 

weet niet of iedereen dat al doet.  
HRS Ik geef liever 10% dan 20%.  
PRV Je kan niet veel anders dan 20% geven. Ze krijgen sowieso al een 1.  
BVN Deze regeling heeft niet alleen te maken met inleveren, maar ook met het 

pedagogische idee dat docenten en leerlingen beter omgaan met plannen. 
Leerlingen leren zo niet alles op het laatste moment te doen. Ik wil pleiten 
voor de bovenbouw deze 20% te geven.  

DRO Hoe zit het met het minimum aantal toetsen per periode? 
RAA Bespreken we later.  
RAA Verzoek aan alle docenten dit bestand goed door te lezen en opmerkingen 

door te geven aan Kenny en mij. 9 september is de deadline voor 
opmerkingen. Snel daarna komt het groepje, dat afgelopen vrijdag ook 
bijeengekomen is, weer samen.   

 
6. Leren in Veiligheid ; waar kunnen de leerlingen dit jaar op rekenen? Wat 

beloven wij aan leerlingen en ouders ? Marieke informeert ons over de 
verwachtingen en de afspraken voor dit schooljaar.  
ESS Vorig jaar zijn er goede stappen gezet, dit jaar gaan we daar gelijk weer 

mee aan de slag. Oproep aan mentoren dit te bespreken in de klas. Klas 3 
gaat hiermee ook aan de slag, ze kennen dit al van de 2e klas (behalve 
instromers van de havo).  
Eerste LIV-bijeenkomst is op 4 oktober. Als je nog geen papier in je lokaal 
hebt hangen met de LIV-regels, laat het me weten.  

 
De LIV- regels worden door de mentoren tijdens de introductie uitgedeeld 
aan de leerlingen mavo 1, 2 en 3.   
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Vaste plattegrond.  
ESS een aantal mensen is hier tegen. Wellicht moeten we dit in de stuurgroep 

nog eens bespreken. Voorlopig zullen we hiermee wel starten.  
NCL Ik ben er tegen. Als het dan toch moet, moet wel iedereen ermee werken, 

dat iedereen zich eraan houdt, anders werkt het niet en geeft het mij veel 
onrust.  

BVN We hebben geen klassenboek meer, dus de plattegrond moet digitaal. Zie 
hiervoor de mentoren-checklist in de introductiedoosjes.  

VRN Ook bij een vaste plattegrond moet het wel mogelijk blijven om leerlingen 
even uit elkaar te zetten of voorin de klas te zetten.  

 
7. Toelichting en stand van zaken school- en ontwikkeltaken mavo dit schooljaar  

RAA Het hele urenverdeelplaatje moet opnieuw gemaakt worden. We wachten op 
een bestand van Piet Bruys.   

 
8. W.v.t.t.k. 

Geen gesprekspunten  
 

9. Rondvraag 
GRO Stelt zich voor. Wiskunde (mavo) en geschiedenis (havo).  
BLM Nieuw in mavo-team. Nederlands.  
 
OOS Sommige ouders kiezen niet voor de mediatheekdiensten. Die leerlingen 

mogen dus bepaalde dingen niet in de mediatheek. Deze leerlingen krijgen 
dus ook geen mediatheekpasje.  

 Leerlingen krijgen niet meer automatisch 5 euro printtegoed, ze beginnen 
met 0 euro en moeten er zelf geld op zetten. Verzoek aan mentoren 
leerlingen hier op te attenderen.  

 Docenten krijgen de spelregels voor de mediatheek binnenkort toegestuurd. 
Een belangrijke regels is dat ik graag van tevoren wil weten wanneer er een 
klas naar de mediatheek komt.  

 Volgende week donderdag en vrijdag komt de schoolfotograaf op Zuid. Al het 
personeel moet ook op de foto, i.v.m een nieuw schoolpasje. Het oude is 
niet meer geldig.   

 Brugklasdisco. De schoolpasjes zullen voor de disco nog niet klaar zijn. 
Barcodes worden uitgedeeld aan mentoren.  

 
DRK Brugklasshow. U wordt binnenkort weer gevraagd om te helpen bij de show. 

De directie wil op zaterdag geen show meer geven i.v.m. de inzet van het 
OOP. Ik wil wel graag een show op zaterdag, dus waarschijnlijk ga ik 
collega’s vragen vrijwillig te helpen op zaterdag.  

 
DRO Ik kan niet op het portaal.  
RAA Navragen ICT  
 
MNS Ik moet woensdag surveilleren sportdag. Waar? 
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RAA navragen Therese.  
 

10. Sluiting 12.30 uur  
 

 

 
 
 
 

 

 

 


